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Predmet: Aktivnosti u Centru za informiranje i savjetovanje o karijeri u siječnju 

 

 

Poštovani, 

na početku nove godine želimo Vam puno uspjeha u radu s učenicima i roditeljima. 

Zahvaljujemo na dosadašnjoj suradnji i nadamo se još uspješnijoj u godini pred nama. 

U CISOK-u Šibenik i ovu godinu nastavljamo s našim aktivnostima za pomoć prilikom 

odabira zanimanja za učenike, te informiranjima za roditelje... 

 

U siječnju učenicima nudimo radionicu „Moj izbor“ tijekom koje ćemo uz pomoć 

upitnika interesa utvrditi njihove interese, te se informirati o zanimanjima.  

 

Također, u siječnju organiziramo aktivnost za razrednike osmaša pod nazivom „Kako 

pomoći učenicima pri odabiru srednje škole?“ na kojoj ćemo pružit bitne informacije o 

načinu upisa u srednju školu, ukazati na bitne stavke na koje treba paziti prilikom upisa i 

prijava srednjoškolskih programa, kao i o upisu učenika s teškoćama. U drugom dijelu 

radionice s razrednicima ćemo proći radionice koje mogu odraditi s učenicima na satovima 

razrednog odijeljenja (za koje će dobiti gotove materijale) te kako razgovarati s učenicima i 

potaknuti ih na razmišljanje o bitnosti dobrog odabira zanimanja.  

 

Kao što smo već najavili u prosincu, tijekom 2017. godine bit će potrebno potpisati 

Sporazum o suradnji između naših ustanova. Primjerak Sporazuma je u prilogu ovog dopisa 

te Vas molimo da ga pročitate, dostavite nam svoje primjedbe, ako ih imate, te dodate 

informacije koje se odnose na Vašu školu. Potpisani Sporazum nam dostavite na način koji 

Vama najviše odgovara (pošta, e-mail, osobno). 

 

Naglašavamo da su sve aktivnosti koje nudimo besplatne. 

Svim osnovnim školama 

Šibensko-kninske županije 
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Broj polaznika na radionicama je ograničen zbog ograničenog prostora pa Vas 

molimo da obavijestite Vaše učenike, roditelje i djelatnike o radionicama kako bi na 

vrijeme osigurali svoje mjesto. 

 

 

Aktivnosti će se održavati prema sljedećem rasporedu:  

 

Naziv aktivnosti Vrijeme održavanja 

„Moj izbor“ 
20.01.2017. 

27.01.2017. 
14:00 

„Kako pomoći učenicima pri odabiru srednje 

škole?“ 
24.01.2017. 14:00 

 

 

 

Srdačan pozdrav,  

Stručni tim CISOK-a Šibenik 

       Jelena Milaković, mag.psihologije 

       Zdravka Uroda, dipl. psih., prof. 

 

Prilozi: 

 Prijedlog sporazuma o suradnji 

 Letak za učenike  

 Letak za razrednike 


